

“不忘初心 牢记使命”主题教育

工作简报

(第9期)

陇东学院主题教育领导小组办公室

2019年9月27日

强化政治意识 坚持依规治党

——校党委中心组举办主题教育党内法规条例专题学习会议

在我校“不忘初心 牢记使命”主题教育深入开展之际，9月25日，校党委中心组召开2019年第十二次学习研讨会，专题学习有关党内法规条例。会议学习研讨了《中国共产党党员教育管理工作条例》、《党政机关厉行节约反对浪费条例》、《中国共产党宣传工作条例》、《中国共产党统一战线工作条例》等四个党内法规条例。党委书记曹复兴主持会议并讲话，校党委班子成员和部分机关部门负责人及二级学院党总支书记等共24人参加了学习。

会上，党委组织部、宣传部、统战部的负责人分别学习传达了四个党内法规条例。

曹复兴在总结讲话时强调，通过中心组学习带动，全校上下要把党内法规制度列入各级中心组和党支部学习的重要内容，切

实做到心有戒尺，行有所止，学思用贯通，知信行合一。

曹复兴就进一步学习落实“党内法规条例”，提出四点意见和要求：一是要提高政治站位，深刻认识学习贯彻党内法规条例的重大意义。党委班子成员要带头学习，模范遵守，旗帜鲜明讲政治，各党总支部要充分发挥把方向、谋发展、促落实的重要作用，确保在政治方向上不走岔、不走偏，以党的意志为意志，以党的方向为方向，在任何时候、任何情况下都能够同党中央保持高度一致，坚决听从党中央的指挥，守初心，担使命，为党育才，为国育人，自觉担负起时代赋予的教育重任。二是要紧盯学校当前工作目标任务，重视抓好党内法规条例的学习宣传工作，为党内法规条例的落地生根营造良好的工作氛围。党委组织部、宣传部要切实担负起组织、学习、宣传的主体责任，结合主题教育，充分利用校报、广播、网络等多种学习宣传平台，广泛开展党内法规条例的宣传教育，采取专题辅导、党校团校、主题党日党课、知识竞赛、试卷答题、撰写心得体会等多种形式，在全校掀起学习宣传党内法规条例的高潮。三是要强化责任担当，进一步严肃党内法规条例的落实工作。机关党委部门要切实担负起贯彻落实党内法规条例的主体责任，要认真检视、督查与新的法规条例不相适应的工作制度和 workflows，认真查找工作中的短板和不足，逐项逐条进行梳理整改。全面提升学校各项工作的科学化、法制化、制度化工作水平。四是要突出工作督查，进一步加强对党内法规条例落地落实工作的组织领导。以良好的贯彻力、执行力充分彰显党内法规条例的权威性和严肃性，把讲政治、讲规矩、强

党性、守纪律的刚性约束变成发自内心的自觉追求。

学习会上，曹复兴还对学校主题教育下一阶段工作提出明确意见和要求。曹复兴指出：“不忘初心，牢记使命”主题教育是我们深化认识、破解难题的重要契机，上一周，学校开展了主题教育集中学习读书班活动，把中央和省委的决策精神贯穿读书班学习的始终，对于提高领导干部政治素质、自觉学习和工作能力意义重大，我校集中学习读书班体现出了“领导带头率先学，专家辅导深化学，集中封闭全面学，交流研讨互相学，贯穿始终持续学，督促指导推动学，红色基地现场学”的鲜明特点，这些好的做法和经验要在今后学习活动中继续推广和深化。

曹复兴指出，按照主题教育工作安排，读书班结束以后，我先后到9个二级学院和机关部门进行了调研，广泛征求意见，反映的问题涉及教学科研、后勤保障、机关作风、工作效率等多个方面，问题属于哪个单位主管，哪个单位要严格按照主题教育即知即改的原则和要求，全面检视问题，刀刃向内，认真反思，紧盯目标不放松，花力气下大功夫进行整改，确保以高标准、高质量的工作成效体现主题教育的成果。

送：省委主题教育领导小组办公室宣传简报组

省委第七巡回指导组

发：各党总支，机关各部门

陇东学院主题教育领导小组办公室 2019年9月27日印

共印 30 份